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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMElR^ SESSÃO
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA/CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil

e vinte e um, às nove horas, via Sistema de Deliberação Remota (SDR) conforme
Ato da Mesa 002/2021, deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do vereador
Rafael Alan de Moraes Romeiro e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira
Godoy, realizou-se a Nona Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São
Paulo. O Senhor Presidente solicitou à senhora Secretária que fizesse a chamada
dos nobres vereadores. Havendo número regimental, o senhor Presidente declarou
instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram presentes os seguintes
vereadores: Akdenis Mohamed Kourani, Anderson Cavanha, Camila Godói da
Silva Rodrigues, Cícero Aparecido de Souza, Denis Lucas De Oliveira, Donizetti
Dias Carvalho, Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Lucas Gabriel
Correia Silva, Luiz Ricardo Dos Santos, Marcelo Aparecido Antônio, Mariza
Martins Borges, Mauricio Alonso Murakami, Rafael Alan De Moraes Romeiro,
Rogério Moreira Dos Santos, Thiago da Silva Santos e Wellington José Dos
Santos. O senhor Presidente solicitou à senhora 2^ Secretária, a vereadora Camila
Godói da Silva Rodrigues que fizesse a leitura do trecho bíblico. O senhor
Presidente solicitou à senhora Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos
de um minuto de silêncio em homenagem póstuma às Senhoras Sandra Maria
Santos de Oliveira, Natalia da Silva Ribeiro Firmino, Ana Magali Maneio
Brunelo, Diva Vieira da Silva Severiano, Isabel de Fátima Gonçalves, Marconia
Chaves dos Santos, Vera Lúcia Ramos Perez e aos Senhores Antônio Eugênio de
Jesus, João Reis Trevisan, Sérgio dos Santos Oliveira, Alcides José de Freitas,
Henrique dos Santos Cunha, João Augusto Pinheiro, Marcelo de Oliveira da Silva,
Pastor Idervaldo Barbosa Lacerda, Tales Augusto Dalmachio Alves, Alcides Lins
de Melo Filho, Adailton Martins Ferreira, Francisco Edivânio Lustosa e Rogério
da Costa Santos. O senhor Presidente solicitou à senhora Secretária que fizesse a
leitura da Ata que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada,
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 08" Sessão
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da
Câmara Municipal de Itapevi do dia 23/03/2021. O senhor Presidente solicitou
à senhora Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência ocorridas
na Sessão Ordinária do dia 23/03/2021. Justificativa de ausência do vereador

Cícero Aparecido de Souza, ocorrido na Sessão Ordinária do dia
23/03/2021.Justificativa de ausência do Presidente Rafael Alan de Moraes

Romeiro, ocorrido na Sessão Ordinária do dia 23/03/2021. O senhor Presidente
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colocou em apreciação do Plenário. Houve a concordância de todos.
APROVADAS. O senhor Presidente solicitou á senhora Secretária que fizesse a
leitura dos projetos que se encontram em pauta, que serão encaminhados às
Comissões. Veto Total ao Projeto de Lei n° 036/2021 de autoria dos
vereadores Maurício Alonso Murakami e Rafael Alan de Moraes Romeiro e

Coautores Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva Rodrigues, Cícero
Aparecido de Souza, Denis Lucas de Oliveira, José Aparecido Ramos,
Marcelo Aparecido Antônio, Rogério Moreira dos Santos, Thiago da Silva
Santos e Weilington José dos Santos: Institui como essenciais para a saúde da
população, as atividades e serviços relacionados à educação física. Veto Total ao
Projeto de Lei n" 045/2021 de autoria dos vereadores Lucas Gabriel Correia
Silva e Rafael Alan de Moraes Romeiro e Coautores Anderson Cavanha,
Cícero Aparecido de Souza, Denis Lucas de Oliveira, Erondina Ferreira
Godoy, Marcelo Aparecido Antônio, Maurício Alonso Murakami, Rogério
Moreira dos Santos, Thiago da Silva Santos e Weilington José dos Santos:
Considera as atividades religiosas como essencial ao atendimento das
necessidades da comunidade em circunstância que justifique a decretação de
estado de emergência ou calamidade. Veto Total ao Projeto de Lei n® 003/2021
de autoria do vereador Cícero Aparecido de Souza e Coautores Camila
Godói da Silva Rodrigues e Erondina Ferreira Godoy: Dispõe sobre a criação
do Programa de Combate a importunação sexual no Transporte Coletivo do
município de Itapevi, e dá outras providências. Veto Total ao Projeto de Lei n®
009/2021 de autoria dos vereadores Camila Godoi da Silva Rodrigues e
Cícero Aparecido de Souza e Coautores Erondina Ferreira Godoy e Thiago
da Silva Santos: Institui, no âmbito da secretaria de segurança e mobilidade
urbana e da Guarda Civil Municipal de Itapevi, o grupo de educação e prevenção
às drogas - GEPAD e dá outras providências. Veto Total ao Projeto de Lei n®
019/2021 de autoria do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro: Institui o

programa Itapevi Musical no município. Veto Total ao Projeto de Lei n°
021/2021 de autoria do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro e

Coautores Erondina Ferreira Godoy, Mariza Martins Borges e Thiago da
Silva Santos: Institui o Projeto Escola Amiga dos Animais no âmbito do
município de Itapevi. Veto Total ao Projeto de Lei n® 024/2021 de autoria do
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro e Coautores Erondina Ferreira

Godoy, Mariza Martins Borges e Thiago da Silva Santos: Institui a Semana
Educacional de Conscientização quanto a Declaração dos Direitos dos Animais.
Projeto de Resolução n® 010/2021 de autoria da Mesa Diretora: Dispõe sobre
a implantação do tele trabalho na Câmara Municipal de Itapevi. O senhor
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Presidente solicitou à senhora Secretária que fizesse a leitura do Ofício Diverso
que se encontra em pauta. Ofício n" 006/2021: Câmara dos Deputados - Gabinete
da Deputada Renata Abreu. Programa Habitacional Casa Verde Amarela, em
resposta ao Ofício 004/2021 - CPL. O senhor Presidente solicitou à senhora
Secretária que fizesse a leitura em bloco de 25 em 25 dos requerimentos que se
encontram em pauta, para que sejam discutidos e votados. Req. 260 autor Thiago
da Silva Santos: Sugere ao Sr. Deputado Estadual Douglas Garcia emenda
favorável a construção de uma sala de aula para atender de 40 a 50 alunos da
APAE de ítapevi. Req. 261 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito
informações do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e
Serviços Urbanos, informações sobre a continuação da pavimentação do trecho
da Estrada Lucinda de Jesus Silva. Req. 262 autor José Aparecido Ramos:
Solicita Informações do Executivo junto à Secretaria Responsável, que seja
realizado estudos para uma possível mudança de itinerário do ônibus Jd. Vitápolis
(Circular 12) - ítapevi - SP. Em Questão de Ordem o senhor Presidente solicitou
que o requerimento 276/2021 de sua autoria fosse retirado de pauta. Req. 263
autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações do Poder
Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert,
Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos que visem instalar um Circo
Escola no município. Req. 264 autora Camila Godói da Silva Rodrigues:
Solicito Informações do Executivo, junto ao Secretário de Esportes e Lazer Sr.
Eurico Ramos, da possibilidade de instalação de uma Areninha e Academia ao ar
Livre no Bairro: Jardim Paulista. Req. 265 autor Rafael Alan de Moraes
Romeiro: Requeiro ao Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor
Soares Ebert, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há estudos
para implantação de um Polo do Programa de Formação Profissional do SENAI -
Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, em parceria com a Prefeitura, na
região de Amador Bueno, nesta municipalidade. Req. 266 autor Anderson
Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr.
Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade de através do Conselho Municipal
do Esporte, estarmos viabilizando a criação do programa Bolsa Atleta do Governo
Federal para os atletas de nossa cidade. Req. 268 autor Akdenis Mohamad
Kourani subscrito pela vereadora Erondina Ferreira Godoy: Solicito
informações do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Segurança e
Mobilidade Urbana, para construção de Bolsão para veículos de aplicativo, na
antiga SERFER, Rua João Pires de Oliveira, ao lado da CPTM. Req. 270 autora
Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicito Informações do Executivo, junto ao
Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco, se há a
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possibilidade de instalar Câmeras de vídeo monitoramento das áreas internas e
externas ao redor do CEMEB José dos Santos Novaes - Jardim Maristela. Req.
271 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações junto da
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre os serviços de tapa-buraco,
capina e limpeza nas vias públicas do bairro Jardim São Carlos. Req. 272 autor
Thiago da Silva Santos: Solicita emenda à Excelentíssima Senhora Deputada
Federal Bruna Furlan para a aquisição de uma ambulância nova em regime de
urgência para o município. Req. 273 autor Akdenis Mohamad Kourani:
Solicita estudos do Poder Executivo, sobre ampliação de vagas no Centro de
Hemodiálise de Itapevi. (APENSO O REQUERIMENTOS N" 286/2021). Req.
275 autor Cícero Aparecido de Souza: Solicita informações do executivo junto
ao órgão competente se há estudos para a criação de uma escola urbana de grafite
e artes em nosso município. Req. 276 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro:
Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projeções quanto a prazo e como se
dará a instalação de lâmpadas de LED, ao longo da rodovia Engenheiro Rene
Benedito da Silva, entre os bairros Jardim Alabama e Monte Serrat, até a divisa

desta municipalidade. RETIRADO PELO AUTOR. Req. 277 autor Luiz
Ricardo dos Santos: Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de
Esporte e Lazer, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, a construção do
Complexo Esportivo Arena Vila da Paz, oferecendo a prática de diversas
modalidades esportiva ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso
o projeto já tenha sido iniciado. Req. 278 autor Thiago da Silva Santos: Requer
do Executivo informações sobre o prazo de conclusão para as obras da arena Santa
Rita. Req. 279 autor Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo
junto a Secretaria de Governo, Sr. Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade
de providenciar uma Secretaria dos Direitos da pessoa com Deficiência em nossa
municipalidade. Req. 281 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito estudos
do Poder Executivo municipal, junto ao órgão competente, informações sobre a
implantação de um Mercadão Municipal. Req. 282 autor Anderson Cavanha:
Requer informações do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares junto a
Secretaria de Educação, Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, se existe possibilidade
de implantação de câmeras de monitoramento nas Escolas Municipais de Itapevi.
Req. 284 autor José Aparecido Ramos: Solicita Informação do Executivo junto
ao Governador de São Paulo, João Dória, sobre a disponibilização do terreno e
previsão para o início da construção da Escola Estadual no bairro do Jd. Vitápolis
- Itapevi - SP. (APENSO O REQUERIMENTOS N° 348/2021). Req. 285 autor
Thiago da Silva Santos: Requer informações do Executivo sobre o terreno
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localizado na Rua Eva Pedrosa de Oliveira, no bairro Vila Aparecida, no corredor
Oeste. Req. 287 autor Akdenís Mohamad Kourani: Solicito informações do
Poder Executivo municipal, junto a Secretaria do Governo sobre a instalação de
Sombreadores (Toldos), no Parque Municipal de Itapevi Vereador Luciano de
Oliveira Farias - Bolor. Req. 288 autor Thiago da Silva Santos: Requer do
Executivo que seja realizada a Semana de Orientação e Prevenção da Gravidez na
Adolescência em conformidade com a Lei Municipal n° 1.580, de 23 de setembro
de 2002 e ao artigo 8°A do Estatuto da Criança e do Adolescente (EGA).
(APENSO O REQUERIMENTOS 571/2021). Em Questão de Ordem o
vereador Thiago da Silva Santos solicitou que o requerimento 291/2021 de sua
autoria fosse retirado de pauta. Req. 290 autor Anderson Cavanha: Requer
informações da Secretaria de Educação, Sra. Eliana Maria Da Cruz Silva, sobre a
possibilidade de implementação do Núcleo de Enfrentamento à violência contra
a mulher, consistente no ensino de noções básicas sobre a Lei Maria da Penha nas
Escolas do município de Itapevi. APROVADOS. Req. 291 autor Thiago da
Silva Santos: Requer do Executivo que informe quando retomará o recapeamento
asfáltico da Av. Leda Pantalena no bairro Jardim Portela. RETIRADO PELO

AUTOR. Req. 292 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito informações do
Poder Executivo, junto à Empresa Serasa, sobre a possibilidade de uma visita da
carreta do programa Serasa Itinerante, no município de Itapevi no exercício de
2021,_Req. 293 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações
do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares
Ebert, Prefeito Municipal, se existem projeções para melhorias na fiscalização no
combate às invasões e construções irregulares, nesta municipalidade._Req. 294
autor Cícero Aparecido de Souza: Solicita informações do Executivo, junto ao
Órgão competente, se há planos para a criação de Políticas públicas inclusivas de
pessoas com deficiência auditiva nas escolas municipais, e se houver planos quais
seriam esses._Req. 296 autor Thiago da Silva Santos: Solicita informações
quanto à inclusão de aulas de robótica para alunos da rede municipal._Req. 297
autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito estudos do Poder Executivo, sobre

a implantação de um Centro de Emagrecimento no Parque Municipal._Req. 299
autor Anderson Cavanha: Requer informações da SABESP - Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo, referente ao Projeto de Rede
Secundária para coleta de esgoto na Rodovia Engenheiro Rene Benedito Silva,
KM 37 (trecho entre as Ruas Beija Flor e Currais Novos) Jardim Briquet, neste
município. Req. 300 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicito informações
da Secretaria do Desenvolvimento Urbano, se existe estudos para uma operação
Gambiarra, junto com a Enel em nosso Município._Req. 301 autor Thiago da
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Silva Santos; Propõe ao Governo Federal através do Ministério da Cidadania a
implantação do projeto Brasil em Campo no município de ltapevi/SP._Req. 302
autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações do Poder
Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert,
Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos que visem a ampliação da
Educação Ambiental nas Escolas desta municipalidade_Req. 303 autor Thiago
da Silva Santos: Requer do Executivo informações se dentro do orçamento
destinado ao Esporte, aprovado para o ano de 2021, consta a reinstalação dos
brinquedos no campinho da Rua Cação, no bairro Jardim São Carlos._Req. 305
autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro ao Poder Executivo
Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito
Municipal, informações acerca das medidas que serão tomadas no que diz respeito
ao desassoreamento e medidas de combate a enchentes dos córregos e rios
localizados na região de Ambuitá, nesta municipalidade._Req. 306 autor
Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de
Saúde, Srta. Luiza Nasi Fernandes, se existe a possibilidade de implementação de
uma piscina no Centro de Reabilitação._Req. 307 autor Akdenis Mohamad
Kourani: Requeiro do Poder Executivo municipal, junto ao órgão competente,
informações sobre a implantação de uma academia de Crossfit e uma academia
ao ar livre, ao redor do Reservatório de Retenção de Cheias do Córrego Paim.
Req. 309 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se
existe possibilidade de uma parceria público privada para reforma e reinstalação
dos brinquedos no campinho da Rua Cação, no bairro Jardim São Carlos._Req.
310 autor José Aparecido Ramos: Solicita informação do Executivo junto a
Secretaria Municipal Responsável, se há estudos para implantação de uma
Academia de Arte Cultural, na Área localizada debaixo do Viaduto Ameríndia na
Rua Ameríndia s/tf no Bairro Jardim Vitápolis - Itapevi - SP._Req. 311 autor
Cícero Aparecido de Souza: Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão
competente, se há planos para a Pavimentação Asfáltica da Estrada lagoa da
mangueira. Chácaras Monte Serrat. Em Questão de Ordem o vereador Akdenis
Mohamad Kourani solicitou que o requerimento 312/2021 de sua autoria fosse
retirado de pauta. Req. 312 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicita estudos
do Poder Executivo, sobre a implantação de festa de debutantes comunitária anual
no calendário da cidade. RETIRADO PELO AUTOR._Req, 313 autor
Anderson Cavanha: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de
Educação, Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, quanto a realização de estudos para a
construção de uma quadra poliesportiva dentro do terreno público onde está
localizado o CEMEB Professor Florestan Fernandes - Rua Serra dos Farrapos, n°
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130-Jardim Rosemary, neste município._Req. 314 autor Thiago da Silva Santos:
Requer do Executivo informações se dentro do orçamento destinado a Assistência
Social, aprovado para o ano de 2021, consta a instalação da segunda sede para
atender as necessidades do Conselho Tutelar. (APENSO O REQUERIMENTO
N° 772/202 l)..Req. 315 autor Cícero Aparecido de Souza: Solicita informações
do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a construção de uma
areninha no terreno da antiga CEMEB Profa. Nádia Bemaudo._Req. 316 autor
Thiago da Silva Santos: Requer ao executivo municipal que informe esta Casa
de Leis, qual é a previsão de instalação de novas câmeras de monitoramento em
nosso Município^Req. 318 autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo
junto a Secretaria de Saúde, Dra. Luiza Nasi, a possibilidade de inclusão no
cronograma da municipalidade a implantação de um S.V.O (Sistema de
Verificação de Óbito) no Pronto Socorro Central do nosso município._Req. 319
autor Thiago da Silva Santos: Solicito ao Governo do Estado de São Paulo
informações sobre a campanha de vacinação antirrábica._Req. 320 autor Rafael
Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal,
na pessoa do Excelentíssimo Senhor ígor Soares Ebert, Prefeito do Município de
Itapevi, se há projeções que viabilizem que a linha gratuita de ônibus do Expresso
da Saúde, acrescente em seu trajeto a volta por Amador Bueno, na Praça Paulo
França, nesta municipalidade. Em Questão de Ordem a vereadora Camila Godói
da Silva Rodrigues solicitou que o requerimento 313 de autoria do vereador
Anderson Cavanha deveria tomar apenso do requerimento 092 de sua autoria.
Retomando a discussão dos requerimentos. Usaram a palavra os vereadores
Cícero Aparecido de Souza e o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro.
APROVADOS. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O senhor
Presidente solicitou à senhora Secretária que fizesse a leitura do requerimento de
urgência que se encontra em pauta. Requerimento de Urgência n° 815/2021 -
autoria de todos os vereadores: Requer regime de urgência para discussão e
votação do Projeto de Resolução n" 010/2021, do Poder Legislativo. Votação
Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila
Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis
Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira
Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-
"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"ausente";
Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan
De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva
Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Requerimento de
Urgência n° 815/2021 - autoria de todos os vereadores foi aprovado com 16
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(dezesseis) votos favoráveis e 1 (um) ausente. O senhor Presidente solicitou à
Senhora Secretária que fizesse a leitura dos projetos que se encontram em pauta.
Projeto de Resolução n° 010/2021 de autoria da Mesa Diretora: Dispõe sobre
a implantação do tele trabalho na Câmara Municipal de Itapevi. Votação
Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila
Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis
Lucas De 01iveira-"sim'"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira
Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sÍm"; Lucas Gabriel Correia Silva-
"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sÍm"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim";
Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan
De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-'sim"; Thiago Da Silva
Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Resolução n° 010/2021 de
autoria da Mesa Diretora foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis.
Projeto de Lei Substitutivo 001 ao Projeto de Lei 041/2021 de autoria da
Mesa Diretora: Altera a redação e acrescenta dispositivo à Lei 2.369, de 27 de
novembro de 2015. Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim";
Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero
Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias
Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim";
Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo
Aparecido Antonio-"sÍm"; Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Alonso
Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos
Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-
"sim". O Projeto de Lei Substitutivo 001 ao Projeto de Lei n° 041/2021 de
autoria da Mesa Diretora foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis.
Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente, sob a proteção de Deus,
declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada aprovada,
recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária, x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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